

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Послуги з організації локацій для зйомок проекту «Дочекаюсь» (ДК 021:2015: 79950000-8 Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів)**

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – Підприємство, ДП «МПУ») провадить свою діяльність шляхом створення та поширення інформаційного продукту каналами супутникового, ефірного наземного аналогового і цифрового мовлення, мовлення в кабельних мережах, у мережі Інтернет.

Відповідно до Наказу до №206 від 13.09.2023р. «Про внесення змін до паспорту проекту з робочою назвою «Дочекаюсь» та службової записки №396 від 28.06.23 р. щодо організації процесу забезпечення виробництва циклу програм телевізійного проекту «Дочекаюсь», для реалізації режисерського задуму, сценарних планів та редакційного погляду, необхідно залучити потенційного контрагента до надання послуг з організації локацій для зйомок проекту «Дочекаюсь», оскільки штатно посадовому розпису відсутні штатні позиції, до функціональних обов'язків яких входить пошук та підбір локацій для знімального процесу.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги (з особливостями) на закупівлю **Послуги з організації локацій для зйомок проекту «Дочекаюсь» (ДК 021:2015: 79950000-8 Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів)**

**Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-07-10-011520-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку до Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа



Шуляк Д.А.